
Älykäs langattomasti ohjattava lasipaneelilämmitin

Turvallisuusohjeet

Varo sähköiskua!

- Käytä tuotetta vain kuivissa sisätiloissa.
- Viallinen sähköasennus, liian suuri verkkojännite tai virheellinen toiminta saattaa aiheuttaa sähköiskun.
- Liitä tuote vain helppopääsyiseen pistorasiaan, jotta voit irrota se nopeasti verkkovirrasta ongelmatilanteissa.
- Älä käytä tuotetta, jos se on vaurioitunu tai jos virtajohto tai pistoke on viallinen.
- Älä pura laitetta.
- Älä upota tuotetta tai sen virtajohtoa veteen tai muuhun nesteeseen.
- Älä koskaan koske pistokkeeseen märillä tai kosteilla käsillä.
- Älä vedä pistoketta irti pistorasiasta vetämällä johdosta; irroita pistorasiasta pitämällä kiinni pistokkeesta.
- Älä koskaan siirrä, vedä tai kanna tuotetta sen virtajohdosta.
- Älä aseta tuotetta lähelle tulisijaa tai lämpimälle alustalle.
- Älä taita virtajohtoa äläkä taivuta tai aseta sitä terävien reunojen päälle.
- Mikäli tuote kastuu, irroita aina virtajohto irti verkkovirrasta ennen kuin kosket laitteeseen.

Varo tulipaloa!

- Välttääksesi ylikuumenemisen, älä peitä tuotetta.
- Tulipalon vaara on olemassa, jos tuote on peitetty tai sijoitettu/asennettu lähelle verhoja tai muuta helposti syttyv materiaaleja. 

Tekstiilit, verhot ja muut syttyvää materiaalia olevat esineet tulee pitää vähintään 1 metrin päässä tuotteesta.
- Jotkut tämän tuotteen osat voivat kuumentua ja aiheuttaa palovammoja. 
- Irrota tuote verkkovirrasta välittömästi mikäli havaitset tulta tai savua.
- Jos sijoitetaan lattialle, tuote on asetettava tasaiselle, kuivalle ja lämpöä kestävälle pinnalle vähintään 1 metrin päähän lämmön tai 

veden lähteistä, huonekaluista ja muista esineistä.
- Jos kiinnität tuotteen seinälle, käytä kiinnittämiseen vain pakkausken mukana tulleita asennuskiinnikkeitä. Varmista, että ilma 

pääsee kiertämään tuotteen ympärillä. Tuotteen ympärillä tulee olla tyhjää tilaa vähintään 50 cm pohjassa ja sivuilla, sekä 1 metri 
tyhjää tilaa tuotteen yläpuolella.

- Jos kiinnität tuotteen seinään, varmista että seinä ei ole syttyvää.
- Älä peitä laitteessa olevia aukkoja.
- Anna tuotteen jäähtyä kokonaan ennen varastointia tai puhdistusta. 
- Älä kierrä virtajohtoa laitteen ympärille.
- Kierrä virtajohto kokonaan auki ennen käyttöä.
- Älä käytä tuotetta pyykkien kuivaamiseen.
- Älä vedä virtajohtoa mattojen tai muiden vastaavien alle.
- Älä käytä tuotteen kanssa jatkojohtoa.

Muita turvallisuusohjeita:

- Lämmitintä ei ole tarkoitettu lasten tai sellaisten henkilöiden käyttöön, joiden fyysiset, aistinvaraiset ja/tai henkiset kyvyt ovat 
heikentyneet tai joilta puuttuu kokemusta, tietoa ja ymmärrystä laitteen käyttöön liittyen, ellei heitä valvota tai heitä ei ole ohjeista-
nut laitteen käyttöön henkilö, joka on vastuussa heidän turvallisuudestaan.

- Jos kaukosäätimen paristolokero ei toimi tai sulkeudu kunnolla, lopeta kaukosäätimen käyttö ja pidä se poissa lasten ulottuvilta.
- Älä koskaan altista kaukosäätimen paristoja korkealle lämpötiloja tai suoralle auringonvalolle. Älä heitä paristoja tuleen.
- Pidä paristot lasten ja lemmikkien ulottumattomissa.
- Paristot tulee asettaa paikoilleen oikeat navat vastakkain (+/–).
- Mikäli käytät uudelleen ladattavia paristoja: Ladattavien paristojen tulee olla poistettu kaukosäätimestä ennen latausta.
- Tyhjentynyt paristo on poistettava kaukosäätimestä.
- Jos kaukosäädin on ollut käyttämättömänä pitkään, vaihda paristot.
- Käsittele vuotavia paristoja ainoastaan käsineillä.
- Aseta tuote helppopääsyiselle, tasaiselle, kuivalle, lämmönkestävälle ja tasaiselle pinnalle. Älä aseta tuotetta minkään alustan 

reunalle.
- Käytä tuotetta vain pystyasennossa.
- Varmista, että virtajohto ei joudu kosketuksiin kuumien osien kanssa.
- Älä käytä tuotetta, jos se on pudonnut. 
- Lopeta tuotteen käyttö, jos sen osissa on halkeamia, murtumia tai muita epämuodostumia. 
- Tämän tuotteen saa huoltaa vain pätevä teknikko sähköiskun vaaran vähentämiseksi.
- Toimintahäiriön sattuessa sammuta laite ja irrota lämmitin sähköpistorasiasta ja muista laitteista ja toimita lämmitin pätevän 

teknikon huollettavaksi.
- Älä käytä tuotetta tiloissa, joissa käsitellään tai varastoidaan syttyviä nesteitä tai kaasuja.
- Älä sijoita tuotetta suoraan auringonvaloon.
- Älä sijoita lämmitintä muiden lämmönlähteiden lähelle.
- Kytke lämmitin vain maadoitettuun pistorasiaan, jonka verkkojännite on arvokilvessä ilmoitettu.
- Älä sijoita lämmitintä suoraan pistorasian alapuolelle.
- Lämmitin kuumenee käytön aikana. Älä koske kuumiin pintoihin palovammojen välttämiseksi.
- Älä altista lämmitintä vesisuihkuille.
- Älä poistu kotoa, kun laite on päällä: varmista, että kytkin on OFF-asennossa (0) ja termostaatti minimiasennossa.
- Yli 3-vuotiaat ja alle 8-vuotiaat lapset saavat ainoastaan kytkeä lämmittimen päälle tai pois päältä edellyttäen, että lämmitin on 

asennettu oikein käyttötarkoituksen mukaisesti, että heitä on ohjeistettu laitteen turvallisesta käytöstä ja että he ymmärtävät 
mahdolliset vaaratilanteet. Lapset eivät saa leikkiä lämmittimellä. He eivät saa asentaa, säätää tai puhdistaa lämmitintä, eivätkä 
suorittaa laitteelle huoltotoimenpiteitä.

- Alle 3-vuotiaat lapset on pidettävä poissa laitteen lähettyviltä elleivät he ole jatkuvassa valvonnassa.
- Kaukosäätimessä on litiumparisto. Säilytä se poissa pienten lasten ulottuvilta. Hakeudu lääkärin hoitoon, jos ainetta on nielty.

Lue käyttöohje huolellisesti ennen tuotteen käyttöönottoa. Tämä koskee erityisesti turvallisuusohjeita. Tämän käyttöoppaan 
ohjeiden noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa tuotteen vaurioitumisen, omaisuus- tai jopa henkilövahinkoja. Säilytä käyttöohje 
myöhempää käyttöä varten. Tämä tuote soveltuu ainoastaan hyvin eristettyihin tiloihin tai satunnaiseen käyttöön. Tuote on 
suunniteltu vain huoneen lämmittämiseen. Tuote ei ole lasten lelu. Valmistaja tai myyjä ei ole vastuussa vahingoista, jotka ovat 
syntyneet tuotteen vääränlaisestä käytöstä.



Laitteen osat

1 Lämmitin

2 Digitaalinen näyttö

3 Ohjauspaneeli

4 Virtapainike

5 Virtajohto

6 Seinäasennusteline

7 Tuuletusaukot

8 Tukijalka, 2kpl

9 Lyhyt ruuvi, 8kpl

10 Pitkä ruuvi, 4kpl

11 Seinätulppa, 4kpl

12

13

14 Lämpötilan säätö alas

15 Lämmitysteho (ohjausyksikkö)

16 Ajastin (ohjausyksikkö)

17 On/Off-nappi (ohjausyksikkö)

18 Lapsilukko (ohjausyksikkö)

19 On/off-nappi (kaukosäädin)

20 Lämmitysteho (kaukosäädin)

21 Lämpötila-asetus

22 Ajastin (kaukosäädin)

23 Lapsilukko (kaukosäädin)

24 Kaukosäätimen paristokotelo

25

26

Asennusreikä

Seinäasennustelineen ruuvi

Laitteen käyttöönotto

1. Ota tuote varoen ulos pakkauksesta. Huomioithan että mikäli avaat pakkauksen terävällä esineellä, saatat naarmuttaa 
tuotetta.

2. Varmista että kaikki osat ovat mukana pakkauksessa.
3. Tarkista että kaikki tuotteen osat ovat ehjiä. Mikäli huomaat jonkin osan olevan vioittunut, ota yhteyttä valmistajaan. Älä 

käytä vioittunutta tuotetta.
4. Poista kaikki pakkausmuovit ja muut pakkausmateriaalit lämmittimen ympäriltä.
5. Mikäli haluat ottaa kaukosäätimen käyttöösi: irroita eristemuovi patterikotelosta ennen käyttöä.
6. Puhdista lämmitin ennen kuin kytket sen verkkovirtaan. Käytä lämmittimen ja kaukosäätimen puhdistamiseen kosteaa liinaa. 

Älä käytä hankaavia tai liuottavia puhdistusaineita, tai teräviä tai metallisia puhdistusvälineitä. Ne voivat vahingoittaa 
tuotteen pintaa.

7. Odota että tuote kuivuu ennen kuin jatkat asentamista.

WiFi-yhteyden osoitin

Lämpötilan säätö ylös

2

Tuotteen käyttö lattialla (Katso kokoamisohjeet kuvasta E)

• Asenna pakkauksen mukana tulevat tukijalat (8) lämmittimeen ensin, ennen kuin asetat tuotteet lattialle. 
• Käännä lämmitin (1) varovasti ylösalaisin tukijalkojen asentamista varten.
• Käytä kokoamiseen ristipääruuvimeisseliä. Yhdistä tukijalat lämmittimen pohjaan pakkauksen mukana tulevilla lyhyillä 

ruuveilla (9). 
• Kun olet kiinnittänyt tukijalat, aseta tuote lattialle oikein päin ja varmista että tuote on tasapainossa eikä heilu.
• Aseta tuote tasaiselle, kuivalle ja lämmön kestävälle alustalle ennen käyttöönottoa. Varmista, että laitteen ympärillä on 

vapaata tilaa.
• Tekstiilit, verhot ja muut syttyvää materiaalia olevat esineet tulee pitää vähintään 1 metrin päässä tuotteesta.

Tuotteen asennus seinään (Katso kokoamisohjeet kuvista B-D)

• Käytä kiinnittämiseen ainoastaan tämän pakkauksen mukana toimitettuja kiinnikkeitä.
• Tarvitset asentamiseen sähköporan, lyijykynän ja ristipääruuvimeisselin.
• Varmista, että pakkauksen mukana tulevat pitkät ruuvit (10) sekä seinätulpat (11) sopivat seinään johon tuote ollaan kiinnit-

tämässä.
• Irrota kiinnitysruuvit (26) asennuskiinnikkeestä (6) laitteen takapuolelta. (Katso vaihe 1 kuvassa B.) Käytä ruuvien löysäämi-

seen ristipääruuvimeisseliä.
• Irrota asennusteline lämmittimestä (1). (Katso vaihe 2 kuvasta B.)
• Kun valitset tuotteelle asennuspaikkaa, varmista että ilma pääsee kiertämään sen ympärillä. Tuotteen ympärillä tulee olla 

tyhjää tilaa vähintään 50 cm pohjassa ja sivuilla, sekä 1 metri tyhjää tilaa tuotteen yläpuolella.
• Varmista että seinä ei ole syttyvää materiaalia ja että seinä on tehty materiaalista joka jaksaa kantaa tuotteen painon.
• Varmista myös että tuotteen sähköjohto ylettää pistorasiaan.
• Tekstiilit, verhot ja muut syttyvää materiaalia olevat esineet tulee pitää vähintään 1 metrin päässä tuotteesta.
• Kohdista asennusteline haluttuun asennuspaikkaan ja merkitse lyijykynällä seinälle kohdat, joissa kiinnitys reiät (15) ovat. 

(Katso kuva C.)
• Käytä sähköporaa reikien tekoon. Porausreikien tulee olla tarpeeksi syvät, jotta seinätulpat (11) mahtuvat porausreikään 

kokonaan. Kiinnitä seinätulpat porattuihin reikiin.
• Kohdista asennuskiinnikkeen kiinnitysreiät porattuihin reikiin. Käytä ristipää ruuvimeisseliä ja ruuvaa pitkät ruuvit (10) 

kiinnitysreikien läpi seinätulpiin. (Katso kuva C.)
• Kiinnitä lämmitin asennettuun seinätelineeseen. Aseta ensin seinäkiinnikkeen alaosat oikeille kohdille ja tarkista että myös  

yläosa kiinnikkeet asettuvat oikein. Kiinnitä tämän jälkeen teline asennusruuveilla lämmittimeen. (Katso kuva D.)
• Varmista että lämmitin on seinässä tukevasti kiinni eikä heilu.

Tuotteen käyttö

• Voit käyttää tuotetta lämmittimen kosketusnäyttö ohjauspaneelilla, kaukosäätimellä ja Airam SmartHome sovelluksella.
• Yhdistä lämmittimen virtajohto pistorasiaan. Kytke laite päälle päävirtakytkimestä (4). Tuote antaa äänimerkin kun se on 

kytkettynä verkkovirtaan.
• Paina virtapainiketta (17/19) laittaaksesi tuotteen päällä. Virta päälle -symboli (    ) sekä ohjauspaneelin muut kuvakkeet 

tulevat näkyviin näytölle. 
• Paina lämmityksen tehotason painiketta (15/20) toistuvasti valitaksesi tehotason (matala tai korkea). Vastaava tehotason 

symboli syttyy näytölle.
• Paina lämpötilapainiketta (13-14/21) toistuvasti valitaksesi haluamasi huoneenlämpötila (Säätöalue: 5–40 °C). Odota muuta-

ma sekunti (painamatta mitään painikkeita), kunnes näytössä näkyy taas nykyinen huoneenlämpö. Haluttu uusi huonelämpö-
tila on nyt asetettu. Lämmitin aloittaa lämmityksen jos huoneen lämpötila on 2 °C astetta alhaisempi kuin huoneen sen 
hetkinen lämpötila. Kun huone saavuttaa asetetun lämpötilan, tuote lopettaa lämmittämisen ja jatkaa taas lämmitystä 
huoneen viiletessä.

• Voit tarkistaa nykyisen asetetun lämpötilan painamalla lämpötilapainiketta. Asetettu lämpötila vilkkuu hetken näytössä,  
kunnes näyttöön ilmestyy jälleen huoneen nykyinen lämpötila.
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Laitteen käyttöönotto

1. Ota tuote varoen ulos pakkauksesta. Huomioithan että mikäli avaat pakkauksen terävällä esineellä, saatat naarmuttaa 
tuotetta.

2. Varmista että kaikki osat ovat mukana pakkauksessa.
3. Tarkista että kaikki tuotteen osat ovat ehjiä. Mikäli huomaat jonkin osan olevan vioittunut, ota yhteyttä valmistajaan. Älä 

käytä vioittunutta tuotetta.
4. Poista kaikki pakkausmuovit ja muut pakkausmateriaalit lämmittimen ympäriltä.
5. Mikäli haluat ottaa kaukosäätimen käyttöösi: irroita eristemuovi patterikotelosta ennen käyttöä.
6. Puhdista lämmitin ennen kuin kytket sen verkkovirtaan. Käytä lämmittimen ja kaukosäätimen puhdistamiseen kosteaa liinaa. 

Älä käytä hankaavia tai liuottavia puhdistusaineita, tai teräviä tai metallisia puhdistusvälineitä. Ne voivat vahingoittaa 
tuotteen pintaa.

7. Odota että tuote kuivuu ennen kuin jatkat asentamista.
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Laitteen osat
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Tuotteen käyttö lattialla (Katso kokoamisohjeet kuvasta E)

• Asenna pakkauksen mukana tulevat tukijalat (8) lämmittimeen ensin, ennen kuin asetat tuotteet lattialle. 
• Käännä lämmitin (1) varovasti ylösalaisin tukijalkojen asentamista varten.
• Käytä kokoamiseen ristipääruuvimeisseliä. Yhdistä tukijalat lämmittimen pohjaan pakkauksen mukana tulevilla lyhyillä 

ruuveilla (9). 
• Kun olet kiinnittänyt tukijalat, aseta tuote lattialle oikein päin ja varmista että tuote on tasapainossa eikä heilu.
• Aseta tuote tasaiselle, kuivalle ja lämmön kestävälle alustalle ennen käyttöönottoa. Varmista, että laitteen ympärillä on 

vapaata tilaa.
• Tekstiilit, verhot ja muut syttyvää materiaalia olevat esineet tulee pitää vähintään 1 metrin päässä tuotteesta.

Tuotteen asennus seinään (Katso kokoamisohjeet kuvista B-D)

• Käytä kiinnittämiseen ainoastaan tämän pakkauksen mukana toimitettuja kiinnikkeitä.
• Tarvitset asentamiseen sähköporan, lyijykynän ja ristipääruuvimeisselin.
• Varmista, että pakkauksen mukana tulevat pitkät ruuvit (10) sekä seinätulpat (11) sopivat seinään johon tuote ollaan kiinnit-

tämässä.
• Irrota kiinnitysruuvit (26) asennuskiinnikkeestä (6) laitteen takapuolelta. (Katso vaihe 1 kuvassa B.) Käytä ruuvien löysäämi-

seen ristipääruuvimeisseliä.
• Irrota asennusteline lämmittimestä (1). (Katso vaihe 2 kuvasta B.)
• Kun valitset tuotteelle asennuspaikkaa, varmista että ilma pääsee kiertämään sen ympärillä. Tuotteen ympärillä tulee olla 

tyhjää tilaa vähintään 50 cm pohjassa ja sivuilla, sekä 1 metri tyhjää tilaa tuotteen yläpuolella.
• Varmista että seinä ei ole syttyvää materiaalia ja että seinä on tehty materiaalista joka jaksaa kantaa tuotteen painon.
• Varmista myös että tuotteen sähköjohto ylettää pistorasiaan.
• Tekstiilit, verhot ja muut syttyvää materiaalia olevat esineet tulee pitää vähintään 1 metrin päässä tuotteesta.
• Kohdista asennusteline haluttuun asennuspaikkaan ja merkitse lyijykynällä seinälle kohdat, joissa kiinnitys reiät (15) ovat. 

(Katso kuva C.)
• Käytä sähköporaa reikien tekoon. Porausreikien tulee olla tarpeeksi syvät, jotta seinätulpat (11) mahtuvat porausreikään 

kokonaan. Kiinnitä seinätulpat porattuihin reikiin.
• Kohdista asennuskiinnikkeen kiinnitysreiät porattuihin reikiin. Käytä ristipää ruuvimeisseliä ja ruuvaa pitkät ruuvit (10) 

kiinnitysreikien läpi seinätulpiin. (Katso kuva C.)
• Kiinnitä lämmitin asennettuun seinätelineeseen. Aseta ensin seinäkiinnikkeen alaosat oikeille kohdille ja tarkista että myös  

yläosa kiinnikkeet asettuvat oikein. Kiinnitä tämän jälkeen teline asennusruuveilla lämmittimeen. (Katso kuva D.)
• Varmista että lämmitin on seinässä tukevasti kiinni eikä heilu.

Tuotteen käyttö

• Voit käyttää tuotetta lämmittimen kosketusnäyttö ohjauspaneelilla, kaukosäätimellä ja Airam SmartHome sovelluksella.
• Yhdistä lämmittimen virtajohto pistorasiaan. Kytke laite päälle päävirtakytkimestä (4). Tuote antaa äänimerkin kun se on 

kytkettynä verkkovirtaan.
• Paina virtapainiketta (17/19) laittaaksesi tuotteen päällä. Virta päälle -symboli (    ) sekä ohjauspaneelin muut kuvakkeet 

tulevat näkyviin näytölle. 
• Paina lämmityksen tehotason painiketta (15/20) toistuvasti valitaksesi tehotason (matala tai korkea). Vastaava tehotason 

symboli syttyy näytölle.
• Paina lämpötilapainiketta (13-14/21) toistuvasti valitaksesi haluamasi huoneenlämpötila (Säätöalue: 5–40 °C). Odota muuta-

ma sekunti (painamatta mitään painikkeita), kunnes näytössä näkyy taas nykyinen huoneenlämpö. Haluttu uusi huonelämpö-
tila on nyt asetettu. Lämmitin aloittaa lämmityksen jos huoneen lämpötila on 2 °C astetta alhaisempi kuin huoneen sen 
hetkinen lämpötila. Kun huone saavuttaa asetetun lämpötilan, tuote lopettaa lämmittämisen ja jatkaa taas lämmitystä 
huoneen viiletessä.

• Voit tarkistaa nykyisen asetetun lämpötilan painamalla lämpötilapainiketta. Asetettu lämpötila vilkkuu hetken näytössä,  
kunnes näyttöön ilmestyy jälleen huoneen nykyinen lämpötila.



Laitteen käyttöönotto

1. Ota tuote varoen ulos pakkauksesta. Huomioithan että mikäli avaat pakkauksen terävällä esineellä, saatat naarmuttaa 
tuotetta.

2. Varmista että kaikki osat ovat mukana pakkauksessa.
3. Tarkista että kaikki tuotteen osat ovat ehjiä. Mikäli huomaat jonkin osan olevan vioittunut, ota yhteyttä valmistajaan. Älä 

käytä vioittunutta tuotetta.
4. Poista kaikki pakkausmuovit ja muut pakkausmateriaalit lämmittimen ympäriltä.
5. Mikäli haluat ottaa kaukosäätimen käyttöösi: irroita eristemuovi patterikotelosta ennen käyttöä.
6. Puhdista lämmitin ennen kuin kytket sen verkkovirtaan. Käytä lämmittimen ja kaukosäätimen puhdistamiseen kosteaa liinaa. 

Älä käytä hankaavia tai liuottavia puhdistusaineita, tai teräviä tai metallisia puhdistusvälineitä. Ne voivat vahingoittaa 
tuotteen pintaa.

7. Odota että tuote kuivuu ennen kuin jatkat asentamista.
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Tuotteen käyttö lattialla (Katso kokoamisohjeet kuvasta E)

• Asenna pakkauksen mukana tulevat tukijalat (8) lämmittimeen ensin, ennen kuin asetat tuotteet lattialle. 
• Käännä lämmitin (1) varovasti ylösalaisin tukijalkojen asentamista varten.
• Käytä kokoamiseen ristipääruuvimeisseliä. Yhdistä tukijalat lämmittimen pohjaan pakkauksen mukana tulevilla lyhyillä 

ruuveilla (9). 
• Kun olet kiinnittänyt tukijalat, aseta tuote lattialle oikein päin ja varmista että tuote on tasapainossa eikä heilu.
• Aseta tuote tasaiselle, kuivalle ja lämmön kestävälle alustalle ennen käyttöönottoa. Varmista, että laitteen ympärillä on 

vapaata tilaa.
• Tekstiilit, verhot ja muut syttyvää materiaalia olevat esineet tulee pitää vähintään 1 metrin päässä tuotteesta.

Tuotteen asennus seinään (Katso kokoamisohjeet kuvista B-D)

• Käytä kiinnittämiseen ainoastaan tämän pakkauksen mukana toimitettuja kiinnikkeitä.
• Tarvitset asentamiseen sähköporan, lyijykynän ja ristipääruuvimeisselin.
• Varmista, että pakkauksen mukana tulevat pitkät ruuvit (10) sekä seinätulpat (11) sopivat seinään johon tuote ollaan kiinnit-

tämässä.
• Irrota kiinnitysruuvit (26) asennuskiinnikkeestä (6) laitteen takapuolelta. (Katso vaihe 1 kuvassa B.) Käytä ruuvien löysäämi-

seen ristipääruuvimeisseliä.
• Irrota asennusteline lämmittimestä (1). (Katso vaihe 2 kuvasta B.)
• Kun valitset tuotteelle asennuspaikkaa, varmista että ilma pääsee kiertämään sen ympärillä. Tuotteen ympärillä tulee olla 

tyhjää tilaa vähintään 50 cm pohjassa ja sivuilla, sekä 1 metri tyhjää tilaa tuotteen yläpuolella.
• Varmista että seinä ei ole syttyvää materiaalia ja että seinä on tehty materiaalista joka jaksaa kantaa tuotteen painon.
• Varmista myös että tuotteen sähköjohto ylettää pistorasiaan.
• Tekstiilit, verhot ja muut syttyvää materiaalia olevat esineet tulee pitää vähintään 1 metrin päässä tuotteesta.
• Kohdista asennusteline haluttuun asennuspaikkaan ja merkitse lyijykynällä seinälle kohdat, joissa kiinnitys reiät (15) ovat. 

(Katso kuva C.)
• Käytä sähköporaa reikien tekoon. Porausreikien tulee olla tarpeeksi syvät, jotta seinätulpat (11) mahtuvat porausreikään 

kokonaan. Kiinnitä seinätulpat porattuihin reikiin.
• Kohdista asennuskiinnikkeen kiinnitysreiät porattuihin reikiin. Käytä ristipää ruuvimeisseliä ja ruuvaa pitkät ruuvit (10) 

kiinnitysreikien läpi seinätulpiin. (Katso kuva C.)
• Kiinnitä lämmitin asennettuun seinätelineeseen. Aseta ensin seinäkiinnikkeen alaosat oikeille kohdille ja tarkista että myös  

yläosa kiinnikkeet asettuvat oikein. Kiinnitä tämän jälkeen teline asennusruuveilla lämmittimeen. (Katso kuva D.)
• Varmista että lämmitin on seinässä tukevasti kiinni eikä heilu.

Asennusohje

Overview

Tuotteen käyttö

• Voit käyttää tuotetta lämmittimen kosketusnäyttö ohjauspaneelilla, kaukosäätimellä ja Airam SmartHome sovelluksella.
• Yhdistä lämmittimen virtajohto pistorasiaan. Kytke laite päälle päävirtakytkimestä (4). Tuote antaa äänimerkin kun se on 

kytkettynä verkkovirtaan.
• Paina virtapainiketta (17/19) laittaaksesi tuotteen päällä. Virta päälle -symboli (    ) sekä ohjauspaneelin muut kuvakkeet 

tulevat näkyviin näytölle. 
• Paina lämmityksen tehotason painiketta (15/20) toistuvasti valitaksesi tehotason (matala tai korkea). Vastaava tehotason 

symboli syttyy näytölle.
• Paina lämpötilapainiketta (13-14/21) toistuvasti valitaksesi haluamasi huoneenlämpötila (Säätöalue: 5–40 °C). Odota muuta-

ma sekunti (painamatta mitään painikkeita), kunnes näytössä näkyy taas nykyinen huoneenlämpö. Haluttu uusi huonelämpö-
tila on nyt asetettu. Lämmitin aloittaa lämmityksen jos huoneen lämpötila on 2 °C astetta alhaisempi kuin huoneen sen 
hetkinen lämpötila. Kun huone saavuttaa asetetun lämpötilan, tuote lopettaa lämmittämisen ja jatkaa taas lämmitystä 
huoneen viiletessä.

• Voit tarkistaa nykyisen asetetun lämpötilan painamalla lämpötilapainiketta. Asetettu lämpötila vilkkuu hetken näytössä,  
kunnes näyttöön ilmestyy jälleen huoneen nykyinen lämpötila.
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Laitteen käyttöönotto

1. Ota tuote varoen ulos pakkauksesta. Huomioithan että mikäli avaat pakkauksen terävällä esineellä, saatat naarmuttaa 
tuotetta.

2. Varmista että kaikki osat ovat mukana pakkauksessa.
3. Tarkista että kaikki tuotteen osat ovat ehjiä. Mikäli huomaat jonkin osan olevan vioittunut, ota yhteyttä valmistajaan. Älä 

käytä vioittunutta tuotetta.
4. Poista kaikki pakkausmuovit ja muut pakkausmateriaalit lämmittimen ympäriltä.
5. Mikäli haluat ottaa kaukosäätimen käyttöösi: irroita eristemuovi patterikotelosta ennen käyttöä.
6. Puhdista lämmitin ennen kuin kytket sen verkkovirtaan. Käytä lämmittimen ja kaukosäätimen puhdistamiseen kosteaa liinaa. 

Älä käytä hankaavia tai liuottavia puhdistusaineita, tai teräviä tai metallisia puhdistusvälineitä. Ne voivat vahingoittaa 
tuotteen pintaa.

7. Odota että tuote kuivuu ennen kuin jatkat asentamista.

Asennusohje

25

26

Tuotteen käyttö lattialla (Katso kokoamisohjeet kuvasta E)

• Asenna pakkauksen mukana tulevat tukijalat (8) lämmittimeen ensin, ennen kuin asetat tuotteet lattialle. 
• Käännä lämmitin (1) varovasti ylösalaisin tukijalkojen asentamista varten.
• Käytä kokoamiseen ristipääruuvimeisseliä. Yhdistä tukijalat lämmittimen pohjaan pakkauksen mukana tulevilla lyhyillä 

ruuveilla (9). 
• Kun olet kiinnittänyt tukijalat, aseta tuote lattialle oikein päin ja varmista että tuote on tasapainossa eikä heilu.
• Aseta tuote tasaiselle, kuivalle ja lämmön kestävälle alustalle ennen käyttöönottoa. Varmista, että laitteen ympärillä on 

vapaata tilaa.
• Tekstiilit, verhot ja muut syttyvää materiaalia olevat esineet tulee pitää vähintään 1 metrin päässä tuotteesta.

Tuotteen asennus seinään (Katso kokoamisohjeet kuvista B-D)

• Käytä kiinnittämiseen ainoastaan tämän pakkauksen mukana toimitettuja kiinnikkeitä.
• Tarvitset asentamiseen sähköporan, lyijykynän ja ristipääruuvimeisselin.
• Varmista, että pakkauksen mukana tulevat pitkät ruuvit (10) sekä seinätulpat (11) sopivat seinään johon tuote ollaan kiinnit-

tämässä.
• Irrota kiinnitysruuvit (26) asennuskiinnikkeestä (6) laitteen takapuolelta. (Katso vaihe 1 kuvassa B.) Käytä ruuvien löysäämi-

seen ristipääruuvimeisseliä.
• Irrota asennusteline lämmittimestä (1). (Katso vaihe 2 kuvasta B.)
• Kun valitset tuotteelle asennuspaikkaa, varmista että ilma pääsee kiertämään sen ympärillä. Tuotteen ympärillä tulee olla 

tyhjää tilaa vähintään 50 cm pohjassa ja sivuilla, sekä 1 metri tyhjää tilaa tuotteen yläpuolella.
• Varmista että seinä ei ole syttyvää materiaalia ja että seinä on tehty materiaalista joka jaksaa kantaa tuotteen painon.
• Varmista myös että tuotteen sähköjohto ylettää pistorasiaan.
• Tekstiilit, verhot ja muut syttyvää materiaalia olevat esineet tulee pitää vähintään 1 metrin päässä tuotteesta.
• Kohdista asennusteline haluttuun asennuspaikkaan ja merkitse lyijykynällä seinälle kohdat, joissa kiinnitys reiät (15) ovat. 

(Katso kuva C.)
• Käytä sähköporaa reikien tekoon. Porausreikien tulee olla tarpeeksi syvät, jotta seinätulpat (11) mahtuvat porausreikään 

kokonaan. Kiinnitä seinätulpat porattuihin reikiin.
• Kohdista asennuskiinnikkeen kiinnitysreiät porattuihin reikiin. Käytä ristipää ruuvimeisseliä ja ruuvaa pitkät ruuvit (10) 

kiinnitysreikien läpi seinätulpiin. (Katso kuva C.)
• Kiinnitä lämmitin asennettuun seinätelineeseen. Aseta ensin seinäkiinnikkeen alaosat oikeille kohdille ja tarkista että myös  

yläosa kiinnikkeet asettuvat oikein. Kiinnitä tämän jälkeen teline asennusruuveilla lämmittimeen. (Katso kuva D.)
• Varmista että lämmitin on seinässä tukevasti kiinni eikä heilu.

Tuotteen käyttö

• Voit käyttää tuotetta lämmittimen kosketusnäyttö ohjauspaneelilla, kaukosäätimellä ja Airam SmartHome sovelluksella.
• Yhdistä lämmittimen virtajohto pistorasiaan. Kytke laite päälle päävirtakytkimestä (4). Tuote antaa äänimerkin kun se on 

kytkettynä verkkovirtaan.
• Paina virtapainiketta (17/19) laittaaksesi tuotteen päällä. Virta päälle -symboli (    ) sekä ohjauspaneelin muut kuvakkeet 

tulevat näkyviin näytölle. 
• Paina lämmityksen tehotason painiketta (15/20) toistuvasti valitaksesi tehotason (matala tai korkea). Vastaava tehotason 

symboli syttyy näytölle.
• Paina lämpötilapainiketta (13-14/21) toistuvasti valitaksesi haluamasi huoneenlämpötila (Säätöalue: 5–40 °C). Odota muuta-

ma sekunti (painamatta mitään painikkeita), kunnes näytössä näkyy taas nykyinen huoneenlämpö. Haluttu uusi huonelämpö-
tila on nyt asetettu. Lämmitin aloittaa lämmityksen jos huoneen lämpötila on 2 °C astetta alhaisempi kuin huoneen sen 
hetkinen lämpötila. Kun huone saavuttaa asetetun lämpötilan, tuote lopettaa lämmittämisen ja jatkaa taas lämmitystä 
huoneen viiletessä.

• Voit tarkistaa nykyisen asetetun lämpötilan painamalla lämpötilapainiketta. Asetettu lämpötila vilkkuu hetken näytössä,  
kunnes näyttöön ilmestyy jälleen huoneen nykyinen lämpötila.



Ajastin

1. Paina käytön aikana ajastinpainiketta (16/22) toistuvasti valitaksesi ajastuksen (1 – 24 tuntia). Valittu ajastus (ilmaistu 
merkillä tunti/h) vilkkuu näytössä (2) hetken, kunnes näyttöön ilmestyy nykyinen huonelämpötila.

2. Odota muutama sekunti (painamatta mitään painikkeita), kun näytössä näkyy nykyinen huonelämpötila. Ajastus on nyt 
asetettu

3. Voit tarkistaa nykyisen ajastuksen painamalla ajastinpainiketta. Jäljellä oleva aika (tunteina, ilmaistaan   tuntikuvakkeella (h)) 
vilkkuu hetken näytössä, kunnes näyttöön ilmestyy nykyinen huonelämpötila.

4. Peruuta ajastimen käyttö painamalla on/off -painiketta (17/19) sammuttaaksesi tuotteen.

Lapsilukko

1.   Aktivoi painamalla lapsilukkopainiketta 3 sekunnin ajan. (18/23).
2.   Lapsilukon kuvake syttyy näyttöpaneeliin (2).
3.  Lapsilukkopainiketta lukuun ottamatta kaikki painikkeet ohjauspaneelissa (3) ja kaukosäätimessä lukitaan.
4.  Paina lapsilukkopainiketta uudelleen 3 sekunnin ajan ottaaksesi lapsilukon pois käytöstä.

Ylikuumenemissuoja 

Tuote sammuu automaattisesti siinä tapauksessa jos se ylikuumenee. Jos tuote ylikuumenemisen vuoksi sammuu, irroita virtajoh-
to (5) irti pistorasiasta ja odota, kunnes tuote on täysin jäähtynyt ennen kuin käytät sitä uudelleen.

Säilytys

1.   Kaikkien osien on oltava täysin kuivia ennen kuin tuote laitetaan säilytykseen.
2.  Säilytä tuotetta aina kuivassa paikassa.
3.  Suojaa tuotetta suoralta auringonvalolta.
4.  Säilytä tuotetta lasten ulottumattomissa.

Laitteen puhdistus

1. Odota että lämmitin on täysin jäähtynyt ennen kuin aloitat laitteen puhdistamisen. Irroita laite verkkovirrasta.
2. Älä upota tuotetta veteen tai muuhun nesteeseen.
3. Käytä lämmittimen ja kaukosäätimen puhdistamiseen kosteaa liinaa. Älä käytä hankaavia tai liottavia puhdistusaineita, tai 

teräviä tai metallisia puhdistusvälineitä. Ne voivat vahingoittaa tuotteen pintaa.
4. Käytä imuria puhdistaaksesi pölyn ja lian tuuletusaukoista.

Tekniset tiedot

Tuotekoodi:              9471172
Jännite:                220–240 V
Taajuus:               50 Hz
Nimellislämpöteho:         1500 W
Vähimmäislämpöteho 
(ohjeellinen):             700 W
Suurin jatkuva lämpöteho:    1500 W
Sähkönkulutus valmiustilassa: 1 W
Suojausluokka:            I
IP-luokka:               IP20
Kaukosäätimen paristot:      1 × CR2025, 3 V nappiparisto
Lämmityksen/huone-
lämpötilan säädön tyyppi:    Sähköinen huonelämpötilan säätö ja viikkoajastin
Muut säätömahdollisuudet:   Etäohjausmahdollisuus
Mitat jalkojen kanssa:       760 x 240 x 430 mm

Tuotteen pahvipakkaus soveltuu laitettavaksi sellaisenaan pahvinkeräykseen. 
Elinkaaren lopussa lämmitin on hävitettävä asianmukaisesti paikallisia kierrätysohjeita noudattaen.



Asennusohje

Tätä langatonta lämmitintä voit ohjata Airam SmartHome mobiilisovelluksella. 

Ennen kuin aloitat lämmittimen yhdistämisen sovellukseen, varmista, että tilassa on toimiva WiFi-verkko ja sinulla on verkon nimi 
sekä salasana. Niitä tarvitaan lämmittimen liittämiseksi sovellukseen.

Huom! SmartHome-tuotteet toimivat ainoastaan 2,4 GHz WiFi verkossa. Varmista, että Wifi-reitittimessäsi on oikeat asetukset 
ennen kuin aloitat SmartHome-laitteen yhdistämisen mobiilisovellukseen.

Neljä helppoa askelta asennukseen

1

2

3

4

Lataa Airam SmartHome -sovellus Google Play Store:sta, App Store:sta tai lue QR-koodi ja asenna 
sovellus sitä kautta.

Avaa sovellus. Jos tämä on ensimmäinen kerta kun käytät sovellusta, seuraa näytön ohjeita ja luo 
käyttäjätili. Lisää tämä laite painamalla “Lisää laite” (+) oikeasta yläkulmasta ja seuraa näytölle 
tulevia ohjeita.

Liitä lämmitin verkkovirtaan ja kytke laite päälle. Laitteeseen syttyy vilkkuva sininen valo. Mikäli 
valo ei vilku, resetoi lämmitin painamalla Lämmitystehonsäätö-painiketta viiden sekunnin ajan 
kunnes valo vilkkuu nopeasti.

Viimeistele asennus seuraamalla sovelluksen ohjeita. Lisää ohjeita ja vinkkejä: airam.fi/smarthome

Airam Electric Oy Ab, Sementtitehtaankatu 6, FI-02460 Kerava www.airam.fi



Smart trådlöst styrbar glaspanelvärmare

Säkerhetsanvisningar

Akta dig för elchock!

- Använd produkten endast i torra utrymmen inomhus.
- Felaktig elinstallation, för hög nätspänning eller felaktig funktion kan medföra en elchock.
- Anslut produkten endast till ett lättåtkomligt vägguttag så att du snabbt kan lösgöra den från nätströmmen vid problem.
- Använd inte produkten om den är skadad eller om sladden eller stickkontakten är felaktig.
- Ta inte i sär anordningen.
- Doppa inte produkten eller dess sladd i vatten eller annan vätska.
- Rör aldrig stickkontakten med våta eller fuktiga händer.
- Dra inte ut stickkontakten ur vägguttaget genom att dra i sladden; dra ur vägguttaget genom att hålla i stickkontakten.
- Flytta, dra eller bär aldrig produkten med hjälp av sladden.
- Placera inte produkten nära en eldstad eller på ett varmt underlag.
- Vik inte sladden, böj den inte och placera den inte på vassa kanter.
- Om produkten blir våt, dra alltid ut sladden från nätströmmen innan du rör vid anordningen.

Se upp för brand!

- Täck inte produkten för att undvika överhettning.
- Det finns risk för brand om produkten är täckt eller placerad/monterad nära gardiner eller andra lättantändliga material. Textilier, 

gardiner och andra föremål av antändliga material ska hållas minst 1 meter från produkten.
- Vissa delar av denna produkt kan bli varma och orsaka brännskador.
- Koppla omedelbart bort produkten från nätströmmen om du märker eld eller rök.
- Om produkten placeras på golvet ska den stå på en plan, torr och värmebeständig yta minst 1 meter från värme- eller vattenkällor, 

möbler och andra föremål.
- Om du fäster produkten på väggen, använd endast de monteringsfästen som medföljde förpackningen. Se till att luft kan cirkulera 

runt produkten. Det måste finnas minst 50 cm fritt utrymme runt produkten i botten och på sidorna, och 1 meter fritt utrymme 
ovanför produkten.

- Om du fäster produkten på väggen, se till att väggen inte är brandfarlig.
- Täck inte anordningens öppningar.
- Låt produkten svalna helt före förvaring eller rengöring. 
- Vira inte sladden runt anordningen.
- Veckla ut sladden helt före användning.
- Använd inte produkten för att torka tvätt.
- Dra inte sladden under mattor eller liknande.
- Använd inte en skarvsladd med produkten.

Övriga säkerhetsanvisningar:

- Värmaren är inte avsedd att användas av barn eller personer vars fysiska, sensoriska och/eller mentala förmågor är nedsatta och 
som saknar erfarenhet, kunskap och förståelse för användningen av apparaten. Personen som ansvarar för deras säkerhet måste 
instruera eller övervaka dem när du använder enheten.

- Om fjärrkontrollens batterifack inte fungerar eller stängs ordentligt, använd inte fjärrkontrollen och se till att den är utom räckhåll för 
barn.

- Utsätt aldrig fjärrkontrollens batterier för höga temperaturer eller direkt solljus. Släng inte batterier i eld.
- Håll batterierna utom räckhåll för barn och sällskapsdjur.
- Batterierna ska placeras så att polerna ligger rätt mot varandra (+/–).
- Det urladdade batteriet måste tas bort från fjärrkontrollen och utom räckhåll för husdjur.
- Om du använder laddningsbara batterier: De laddningsbara batterierna måste tas bort från fjärrkontrollen innan laddning.
- Byt batterier om fjärrkontrollen inte har använts på länge.
- Hantera läckande batterier endast med handskar.
- Placera produkten på en lättåtkomlig, plan, torr, värmebeständig och jämn yta. Placera inte produkten på kanten av ett underlag.
- Använd produkten endast upprätt.
- Se till att nätsladden inte kommer i kontakt med varma delar.
- Använd inte produkten om den har tappats. 
- Sluta använda produkten om dess delar visar sprickor, brott eller andra missbildningar. 
- Denna produkt bör endast servas av en kvalificerad tekniker för att minska risken för elektriska stötar.
- I händelse av ett fel, stäng av enheten och koppla bort värmaren från eluttaget och andra enheter och låt värmaren servas av en 

kvalificerad tekniker.
- Använd inte produkten i områden där brandfarliga vätskor eller gaser hanteras eller förvaras.
- Placera inte produkten i direkt solljus.
- Placera inte värmaren nära andra värmekällor.
- Anslut endast värmaren till ett jordat uttag vars nätspänning anges på typskylten.
- Placera inte värmaren direkt under utloppet.
- Värmaren blir varm under användning. Rör inte vid heta ytor för att undvika brännskador.
- Utsätt inte värmaren för vattenstrålar.
- Lämna inte huset när enheten är på: se till att strömbrytaren är i läge OFF (0) och att termostaten är i minimiläget.
- Barn över 3 år och under 8 år får endast slå på eller stänga av värmaren, förutsatt att värmaren har installerats korrekt i enlighet med 

avsedd användning, att de har blivit instruerade i säker användning av enheten och att de förstår möjliga farliga situationer. Barn får 
inte leka med värmaren. De får inte installera, justera eller rengöra värmaren eller utföra underhåll på enheten.

- Barn under 3 år måste hållas borta från enheten såvida de inte är under konstant uppsikt.
- Fjärrkontrollen har ett litiumbatteri. Förvara den utom räckhåll för små barn. Sök läkarvård om ämnet har svalts.

Läs bruksanvisningen noggrant innan du tar i bruk produkten. Detta gäller särskilt säkerhetsanvisningarna. Underlåtenhet att följa 
instruktionerna i denna bruksanvisning kan orsaka personskador eller skada på produkten. Spara bruksanvisningen för senare 
användning. Denna produkt är endast lämplig för välisolerade utrymmen eller för tillfällig användning. Produkten är endast avsedd 
för rumsuppvärmning. Produkten är inte en barnleksak. Tillverkaren eller säljaren ansvarar inte för skador som orsakats av felaktig 
användning av produkten.



Anordningens delar

1 Värmare

2 Digital bildskärm

3

4 Strömknapp

5

6 Väggmonteringsställning

7

8 Stöd, 2 st.

9 Kort skruv, 8 st.

10 Lång skruv, 4 st.

11 Väggplugg, 4 st.

12

13

14 Temperaturjustering neråt

15 Värmningseffekt (kontrollenhet)

16 Timer (kontrollenhet)

17 On/off-knapp (kontrollenhet)

18 Barnlås (kontrollenhet)

19 On/off-knapp (fjärrkontroll)

20 Värmningseffekt (fjärrkontroll)

21 Inställning av temperatur

22 Timer (fjärrkontroll)

23 Barnlås (fjärrkontroll)

24 Fjärrkontrollens batterifack

25

26

Installationshål

Fast skruv på anordningen

Ibruktagande av anordningen

1. Ta försiktigt ut produkten ur förpackningen. Lägg märke till att produkten kan skråmas om du öppnar förpackningen med ett 
vasst föremål.

2. Säkerställ att alla delar finns med i förpackningen.
3. Kontrollera att alla delar av produkten är intakta. Om du upptäcker att någon del är skadad, kontakta tillverkaren. Använd inte 

en skadad produkt.
4. Avlägsna all förpackningsplast och annat förpackningsmaterial som finns runt värmaren.
5. Om du vill använda fjärrkontrollen: avlägsna isoleringsplasten från batterifacket före användning.
6. Rengör värmaren efter att förpackningen har öppnats innan anordningen ansluts till nätströmmen. Använd en fuktig trasa för 

att rengöra värmaren och fjärrkontrollen. Använd inte slipande eller upplösande rengöringsmedel, eller vassa eller metalliska 
rengöringsredskap. De kan skada produktens yta.

7. Vänta tills produkten har torkat innan du fortsätter installationen.

Wifi-anslutningsindikator

Temperaturjustering uppåt

2

1

2

3 Kontrollpanel

4

5 Elsladd

6

7 Ventilationsöppningar

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26
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Anordningens delar
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Användning av produkten på golvet (Se monteringsanvisningarna på bild E)

• Börja med att installera stöden (8) som medföljer i förpackningen på värmaren innan du ställer produkterna på golvet. 
• Vänd försiktigt värmaren (1) upp och ned för att installera stöden.
• Använd krysskruvmejsel. Montera stöden på värmarens undersida med de korta skruvarna (9) som medföljer i förpackningen. 
• När du har fäst stöden, vänd produkten åt rätt håll på golvet och se till att produkten är i balans och inte gungar.
• Placera produkten på ett plant, torrt och värmebeständigt underlag innan den tas i bruk. Se till att det finns fritt utrymme runt 

anordningen.
• Textilier, gardiner och andra föremål av antändliga material ska hållas minst 1 meter från produkten.

Montering av produkten på väggen (Se monteringsanvisningarna på bilderna B-D)

• Använd endast de fästanordningar som medföljer i förpackningen.
• Du behöver en elektrisk borr, en blyertspenna och en krysskruvmejsel för monteringen.
• Se till att de långa skruvarna (10) och väggpluggarna (11) som medföljer i förpackningen är lämpliga för väggen som produkten 

ska fästas på.
• Lösgör infästningsskruvarna (26) från monteringsfästet (6) på baksidan av anordningen. (Se steg 1 på bild B.) Använd en 

krysskruvmejsel för att lossa skruvarna.
• Lösgör monteringsfästet från värmaren (1). (Se steg 2 på bild B.)
• Se till att luften kan cirkulera runt produkten när du väljer var den ska monteras. Runt produkten ska det finnas minst 50 cm 

utrymme under produkten och på sidorna av den, samt 1 meter ovanför den.
• Kontrollera att väggen inte är av antändligt material och att väggen är gjord av material som kan bära produktens tyngd.
• Se också till att produktens elsladd når vägguttaget.
• Textilier, gardiner och andra föremål av antändliga material ska hållas minst 1 meter från produkten.
• Placera monteringsfästet på det ställe där du vill montera produkten och märk med blyertspenna på väggen var fastsättning-

shålen (15) ska komma. (Se bild C.)
• Gör hålen med hjälp av elektrisk borr. Borrhålen måste vara tillräckligt djupa för att väggpluggarna (11) ska rymmas helt i 

borrhålet. Fäst väggpluggarna i borrhålen.
• Se till att monteringsfästets fastsättningshål kommer över borrhålen. Skruva in de långa skruvarna (10) genom fastsättning-

shålen i väggpluggarna med hjälp av en krysskruvmejsel. (Se bild C.)
• Fäst värmaren på den monterade väggställningen. Placera först väggfästets nedre delar på rätt ställen och kontrollera att 

också de övre infästningarna kommer rätt. Fäst sedan ställningen i värmaren med monteringsskruvarna. (Se bild D.)
• Se till att värmaren sitter stadigt fast i väggen och inte gungar.

Installationsanvisning
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Användning av produkten

• Du kan använda produkten med den pekskärmsförsedda kontrollpanelen på värmaren, med fjärrkontroll och med Airam 
SmartHome-applikationen.

• Anslut värmarens elsladd till ett vägguttag. Koppla på anordningen från huvudströmknappen (4). Produkten ger en ljudsignal 
när den är ansluten till nätströmmen.

• Tryck på strömknappen (17/19) för att slå på produkten. Strömsymbolen (    ) samt kontrollpanelens övriga ikoner visas på 
skärmen. 

• Tryck upprepade gånger på knappen för värmningens effektnivå (15/20) för att välja effektnivå (låg eller hög). Symbolen för 
den aktuella effektnivån tänds på skärmen.

• Tryck på temperaturknappen (13-14/21) upprepade gånger för att välja önskad rumstemperatur (Kontrollområde: 5–40 °C). 
Vänta några sekunder (tryck inte på någon knapp) tills den aktuella rumstemperaturen visas på skärmen igen. Den önskade 
nya rumstemperaturen har nu ställts in. Värmaren påbörjar uppvärmningen om rumstemperaturen är 2 °C grader lägre än 
rumstemperaturen vid den tidpunkten. När den inställda rumstemperaturen nås, slutar värmaren värma och fortsätter 
uppvärmningen igen när rummet blir svalare.

• Du kan kontrollera den aktuella valda temperaturen genom att trycka på temperaturknappen. Temperaturen som ställts in 
blinkar en stund på skärmen tills skärmen återgår till att visa den aktuella rumstemperaturen.



Timer

1. Tryck under användning upprepade gånger på timerknappen (16/22) för att välja timer (1 – 24 timmar). Den valda 
tidsinställningen (visas med symbolen timme/h) blinkar en stund på skärmen (2) tills den aktuella rumstemperaturen visas på 
skärmen.

2. Vänta några sekunder (tryck inte på någon knapp) tills den aktuella rumstemperaturen visas på skärmen. Tidsinställningen 
har nu angetts

3. Du kan kontrollera den aktuella tidsinställningen genom att trycka på timerknappen. Den återstående tiden (i timmar, visas 
med timsymbolen (h)) blinkar en stund på skärmen tills den aktuella rumstemperaturen visas på skärmen.

4. Avbryt timeranvändningen genom att trycka på on/off-knappen (17/19) för att stänga av anordningen.

Barnlås

1. Aktivera genom att trycka på knappen för barnlåset i tre sekunder (18/23).
2. Symbolen för barnlåset tänds på skärmens panel (2).
3. Alla knappar förutom barnlåsknappen låses på kontrollpanelen (3) och på fjärrkontrollen.
4. Tryck på nytt på barnlåsknappen en igen i 3 sekunder för att inaktivera barnlåset.

Skydd mot överhettning 

Produkten slocknar automatiskt vid överhettning. Om produkten slocknar på grund av överhettning, koppla sladden (5) ur 
vägguttaget och vänta tills produkten har kallnat helt innan du använder den igen.

Förvaring

1. Alla delar ska vara helt torra innan produkten placeras i förvaring.
2. Förvara alltid produkten på en torr plats.
3. Skydda produkten från direkt solljus.
4. Förvara produkten utom räckhåll för barn.

Rengöring av produkten

1. Vänta tills värmaren har kallnat helt innan du rengör anordningen. Koppla anordningen från nätströmmen.
2. Doppa inte produkten i vatten eller annan vätska.
3. Använd en fuktig trasa för att rengöra värmaren och fjärrkontrollen. Använd inte slipande eller upplösande rengöringsmedel, 

eller vassa eller metalliska rengöringsredskap. De kan skada produktens yta.
4. Använd dammsugare för att rengöra damm och smuts ur ventilationsöppningarna.

Tekniska data

Produktkod:              9471172
Spänning:                220–240 V
Frekvens:               50 Hz
Nominell värmeeffekt:        1500 W
Minsta värmeeffekt 
(indikativ):               700 W
Maximal kontinuerlig 
värmeeffekt:              1500 W
Strömförbrukning i standbyläge: 1 W
Skyddsklass:               I
IP-klass:                  IP20
Fjärrkontrollens batterier:      1 × CR2025, 3 V knappcell
Typ av värme/
rumstemperaturreglering:      Elektronisk rumstemperaturkontroll och veckotimer
Andra justeringsmöjligheter:    Alternativ för fjärrstyrning
Mått med stöd:            760 x 240 x 430 mm

Produktens kartongförpackning kan kastas i kartonginsamlingen som sådan. När värmaren når slutet 
av sin livscykel ska den bortskaffas på lämpligt sätt i enlighet med lokala återvinningsanvisningar.



Installationsanvisning

Denna trådlösa värmare kan styras med Airam SmartHome-mobilapplikationen. 

Innan du börjar ansluta värmaren till applikationen, se till att det finns ett fungerande wifi-nätverk i rummet och att du känner till 
nätets namn och lösenord. Du behöver dem för att ansluta värmaren till applikationen.

Obs! SmartHome-produkterna fungerar endast på wifi-frekvensen 2,4 GHz. Se till att din wifi-router har rätt inställningar innan du 
börjar ansluta SmartHome-anordningen till mobilapplikationen.

Fyra enkla installationssteg

1

2

3

4

Ladda ner Airam SmartHome-applikationen i Google Play Store eller App Store eller läs QR-koden och 
installera applikationen den vägen.

Öppna applikationen. Följ instruktionerna på skärmen och skapa ett användarkonto om det är 
första gången du använder applikationen. Lägg till enheten genom att trycka på “Lägg till anord-
ning” (+) i övre högra hörnet och följ instruktionerna på skärmen.

Anslut värmaren till nätströmmen och slå på den. Ett blått blinkande ljus tänds på anordningen. Om 

ljuset inte blinkar, återställ värmaren genom att trycka på värmeströmknapp knappen i fem 
sekunder tills lampan blinkar snabbt.
Följ instruktionerna i applikationen för att slutföra installationen. Fler anvisningar och tips: 
airam.fi/se/smarthome

Airam Electric Oy Ab, Sementtitehtaankatu 6, FI-02460 Kerava www.airam.fi



Juhtmevabalt juhitav klaaspaneeliga nutiradiaator

Ohutusjuhised

Ettevaatust elektrilöögi eest!

- Kasutage seda toodet ainult kuivades kohtades.
- Vigane elektripaigaldis, liigne võrgupinge või seadme vale töö võib põhjustada elektrilöögi.
- Ühendage toode ainult kergesti ligipääsetava pistikupesaga, et saaksite selle probleemide korral vooluvõrgust kiiresti lahti ühendada.
- Ärge kasutage seadet, kui see on kahjustatud või kui toitejuhe või pistik on vigastatud.
- Ärge püüdke seadet lahti võtta.
- Ärge kastke toodet ega selle toitejuhet vette ega teistesse vedelikesse.
- Ärge kunagi puudutage pistikut märgade või niiskete kätega.
- Ärge tõmmake pistikut pistikupesast välja juhtmest; eemaldage pistik pistikupesast pistikust kinni hoides.
- Ärge kunagi liigutage, tõmmake ega kandke toodet toitejuhtmest.
- Ärge asetage toodet tuleaseme lähedale ega kuumale pinnale.
- Ärge painutage ega asetage toitejuhet üle teravate servade.
- Kui toode saab märjaks, eemaldage enne seadme puudutamist toitejuhe alati vooluvõrgust.

Vältige tulekahju!

- Ülekuumenemise vältimiseks ärge katke seadet millegagi.
- Tuleoht on olemas, kui seade on kaetud või paigutatud/paigaldatud kardinate või muu tuleohtliku materjali lähedusse. Kangad, 

kardinad ja muud tuleohtlikust materjalist esemed tuleb hoida tootest vähemalt 1 meetri kaugusel.
- Mõned selle seadme osad võivad kuumeneda ja põhjustada põletusi. 
- Kui avastate tulekahju või suitsu, ühendage toode kohe vooluvõrgust lahti.
- Põrandale asetatuna tuleb toode asetada tasasele, kuivale ja kuumakindlale pinnale vähemalt 1 m kaugusele soojus- või veeallikat-

est, mööblist ja muudest esemetest.
- Kui paigaldate toote seinale, kasutage ainult komplektiga kaasas olnud kinnitusraame. Veenduge, et õhk saaks toote ümber vabalt 

ringelda. Toote ümber peab olema vähemalt 50 cm tühja ruumi all ja külgedel, samuti 1 m tühja ruumi toote kohal.
- Kui paigaldate toote seinale, veenduge, et sein ei oleks süttivast materjalist.
- Ärge blokeerige seadmes olevaid avasid.
- Enne hoiustamist või puhastamist laske tootel täielikult jahtuda. 
- Ärge mähkige toitejuhet seadme ümber.
- Enne kasutamist keerake toitejuhe täielikult lahti.
- Ärge kasutage toodet pesu kuivatamiseks.
- Ärge asetage toitejuhet vaipade vms alla.
- Ärge kasutage tootega pikendusjuhet.

Täiendavad ohutusjuhised:

- Radiaator ei ole mõeldud kasutamiseks lastele ega piiratud füüsiliste, sensoorsete ja/või vaimsete võimetega isikutele, kellel 
puuduvad kogemused, teadmised ja arusaam seadme kasutamisest. Nende ohutuse eest vastutav isik peab neid seadme 
kasutamisel juhendama ja kontrollima.

- Kui kaugjuhtimispuldi patareipesa ei tööta või ei sulgu korralikult, lõpetage kaugjuhtimispuldi kasutamine ja hoidke seda lastele 
kättesaamatus kohas.

- Ärge jätke kaugjuhtimispuldi akusid kõrge temperatuuriga kohta ega otsese päikesevalguse kätte. Ärge visake patareisid tulle.
- Hoidke patareisid lastele ja lemmikloomadele kättesaamatus kohas.
- Patareid tuleb sisestada polaarsust (+/–) järgides.
- Laetavate akude kasutamisel: Laetavad akud tuleb enne laadimist kaugjuhtimispuldist eemaldada.
- Tühjenenud aku tuleb kaugjuhtimispuldist eemaldada.
- Kui kaugjuhtimispult on pikka aega olnud kasutamata, vahetage patareid välja.
- Käsitsege lekkivaid patareisid ainult kinnastega.
- Asetage toode ligipääsetavale, tasasele, kuivale ja kuumakindlale pinnale. Ärge asetage toodet mis tahes aluse servale.
- Kasutage toodet ainult püstiasendis.
- Veenduge, et toitejuhe ei puutuks kokku kuumade osadega.
- Ärge kasutage seadet, kui see on maha kukkunud. 
- Lõpetage seadme kasutamine, kui osadel on pragusid, murdeid või muid vigastusi. 
- Seda toodet tohib elektrilöögi ohu vähendamiseks hooldada ainult kvalifitseeritud tehnik.
- Rikke korral lülitage radiaator välja, ühendage pistikupesast ja muudest seadmetest lahti ning laske seadet hooldada kvalifitseeritud 

tehnikul.
- Ärge kasutage toodet kohtades, kus käideldakse või hoitakse tuleohtlikke vedelikke või gaase.
- Ärge asetage toodet otsese päikesevalguse kätte.
- Ärge asetage radiaatorit teiste soojusallikate lähedusse.
- Ühendage radiaator ainult maandatud pistikupessa, mille võrgupinge on näidatud tüübisildil.
- Ärge paigaldage radiaatorit otse pistikupesa alla.
- Radiaator läheb töötamise ajal kuumaks. Põletuste vältimiseks ärge puudutage kuumi pindu.
- Vältige radiaatori kontakti veepritsmetega.
- Alla 3-aastaseid lapsi tuleb hoida seadmest eemal, välja arvatud juhul, kui nad on pideva järelevalve all.
- Üle 3-aastased ja alla 8-aastased lapsed võivad radiaatorit sisse või välja lülitada ainult tingimusel, et radiaator on ettenähtud 

otstarbel õigesti paigaldatud, lastele on õpetatud, kuidas seadet ohutult kasutada, ja nad mõistavad võimalikke ohte. Lastel on 
keelatud radiaatoriga mängida. Nad ei tohi radiaatorit paigaldada, reguleerida ja puhastada ega hooldada.

- Ärge lahkuge kodunt, kui seade töötab. Lahkudes veenduge, et lüliti on väljalülitatud asendis OFF (0) ja termostaat minimaalses 
asendis.

- Kaugjuhtimispuldil on liitiumaku. Hoidke seda väikelastele kättesaamatus kohas. Aine allaneelamisel pöörduda arsti poole.

Enne toote kasutamist lugege kasutusjuhend hoolikalt läbi. See kehtib eelkõige ohutusjuhiste kohta. Juhendis toodud juhiste 
eiramine võib põhjustada kehavigastusi või tootekahjustusi, varalist või isegi isiklikku kahju. Hoidke kasutusjuhend edaspidiseks 
kasutamiseks alles. See toode sobib ainult hästi soojustatud ruumidesse või mittepüsivaks kasutamiseks. Toode on mõeldud 
ainult ruumi kütmiseks. See toode ei ole laste mänguasi. Tootja ega müüja ei vastuta toote väärkasutamisest põhjustatud kahjude 
eest.



Seadme osad

1 Radiaator

2 Digiekraan

3 Juhtpaneel

4 Toitelüliti

5 Toitejuhe

6 Seinakinnitusraam

7 Ventilatsiooniavad

8 Tugijalg, 2 tk

9 Lühike kruvi, 8 tk.

10 Pikk kruvi, 4 tk

11 Tüübel, 4 tk

12

13

14 Temperatuuri seadmine madalamaks

15 Küttevõimsus (juhtpaneel)

16 Taimer (juhtpaneel)

17 Sisse-/väljalülitusnupp (juhtpaneel)

18 Lapselukk (juhtpaneel)

19 Sisse-/väljalülitusnupp (kaugjuhtimispult)

20 Küttevõimsus (kaugjuhtimispult)

21 Temperatuuri seadistamine

22 Taimer (kaugjuhtimispult)

23 Lapselukk (kaugjuhtimispult)

24 Kaugjuhtimispuldi patareipesa

25

26

Paigaldusava

Fikseeritud kruvi seadmel
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Seadme kasutuselevõtt

1. Võtke toode ettevaatlikult pakendist välja. NB! Kui avate pakendi terava esemega, võite toodet kriimustada.
2. Veenduge, et kõik osad on pakendis olemas.
3. Veenduge, et kõik toote osad on terved. Kui märkate, et mõni osa on vigastatud, võtke ühendust tootjaga. Ärge kasutage 

vigastatud toodet.
4. Eemaldage radiaatori ümbert kõik pakkekiled ja muud materjalid.
5. Kui soovite võtta kasutusele kaugjuhtimispulti, eemaldage enne kasutamist isoleeriv plastikuriba patareipesast.
6. Puhastage radiaator pärast pakendi avamist, enne kui ühendate selle vooluvõrku. Radiaatori ja kaugjuhtimispuldi 

puhastamiseks kasutage niisket lappi. Ärge kasutage abrasiivseid ja leotavaid puhastusvahendeid ega teravaid ja metallist 
riistu. Need võivad toote pinda kahjustada.

7. Enne paigaldamist oodake, kuni toode kuivab.

WiFi indikaator

Temperatuuri seadmine kõrgemaks

2



A

B

2
3
4

5

1 6 7

7

8

9 10 11

12

13

6

1.
2.

6

12

Seadme osad

DC

E

F

11

10

15

6

14

6

1

8

9 1

16 17 18 26

27

28

13

29

30

1.

2.

1.

3. 2.

1.

2.

22

24
25

23

19

20

21

3

12

13

14

17

2

15

16

18

19

20

21

22

23

24



B

2
3
4

5

7

8

9 10 11

12

13

6

1.
2.

6

Toote kasutamine põrandal (montaažijuhiseid vt jooniselt E)

• Enne toodete põrandale asetamist paigaldage radiaatorile esmalt pakendiga kaasas olevad tugijalad (8). 
• Tugijalgade paigaldamiseks pöörake radiaator (1) ettevaatlikult tagurpidi.
• Montaažil kasutage ristpeakruvikeerajat. Kinnitage tugijalad radiaatori külge pakendis olevate lühikeste kruvidega (9). 
• Pärast tugijalgade kinnitamist asetage toode põrandale õigetpidi ja veenduge, et toode on tasakaalus ega kõigu.
• Asetage toode enne kasutamist tasasele, kuivale ja kuumakindlale pinnale. Veenduge, et seadme ümber on vaba ruumi.
• Kangad, kardinad ja muud tuleohtlikust materjalist esemed tuleb hoida tootest vähemalt 1 meetri kaugusel.

Toote paigaldamine seinale (vt paigaldusjuhiseid joonistel B-D)

• Kasutage paigaldamiseks ainult komplektiga kaasas olevaid kronšteine.
• Paigaldamiseks on vaja elektripuuri, pliiatsit ja ristpeakruvikeerajat.
• Veenduge, et pakendis olevad pikad kruvid (10) ja tüüblid (11) sobivad seinaga, mille külge toode kinnitatakse.
• Eemaldage kinnituskruvid (26) seadme tagaküljel oleva kinnitusraami (6) küljest. (Vt samm 1 joonisel B.) Kruvide avamiseks 

kasutage ristpeakruvikeerajat.
• Eemaldage kinnitusraam radiaatori (1) küljest. (Vt samm 2 joonisel B.)
• Toote paigalduskoha valimisel veenduge, et õhk saaks selle ümber vabalt ringelda. Toote ümber peab olema vähemalt 50 cm 

tühja ruumi all ja külgedel, samuti 1 m tühja ruumi toote kohal.
• Veenduge, et sein ei ole süttivast materjalist ja suudab kanda toote raskust.
• Veenduge ka, et toote toitejuhe ulatub pistikupesani.
• Kangad, kardinad ja muud tuleohtlikust materjalist esemed tuleb hoida tootest vähemalt 1 meetri kaugusel.
• Asetage kinnitusraam soovitud paigalduskohta ja märkige pliiatsiga seinale kinnitusavade (15) asukohad. (Vt joonis C.)
• Aukude puurimiseks kasutage elektripuuri. Puuritud augud peavad olema piisavalt sügavad, et tüüblid (11) mahuksid sinna 

täies pikkuses. Paigaldage tüüblid puuritud aukudesse.
• Joondage kinnitusraami avad puuritud aukudega. Kruvige pikad kruvid (10) ristpeakruvikeerajaga läbi kinnitusavade tüübli-

tesse. (Vt joonis C.)
• Kinnitage radiaator paigaldatud kinnitusraami külge. Kõigepealt asetage kinnitusraami alumised osad õigesse kohta ja 

veenduge, et ka ülemised kronšteinid sobiksid õigesse kohta. Seejärel kinnitage kinnitusraam kruvidega radiaatori külge. (Vt 
joonis D.)

• Veenduge, et kütteseade on kindlalt seina külge kinnitatud ega loksu.

Paigaldusjuhend
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Toote kasutamine

• Toodet saate kasutada radiaatori juhtpaneeli puutetundliku ekraani, kaugjuhtimispuldi ja Airam SmartHome rakenduse abil.
• Ühendage radiaatori toitejuhe seinakontaktiga. Lülitage seade pealülitist (4) sisse. Vooluvõrku ühendamisel annab seade 

helisignaali.
• Toote sisselülitamiseks vajutage toitenuppu (17/19). Ekraanile ilmuvad sisselülitamise sümbol (    ) ja muud juhtpaneeli ikoonid. 
• Võimsustaseme (madal või kõrge) valimiseks vajutage korduvalt küttevõimsuse taseme nuppu (15/20). Ekraanil süttib vastav 

võimsustaseme ikoon.
• Soovitud toatemperatuuri valimiseks (reguleerimisvahemik 5-40 °C) vajutage korduvalt temperatuurinuppu (13-14/21). Oodake 

paar sekundit (ühtegi nuppu vajutamata), kuni ekraanil kuvatakse taas praegune toatemperatuur. Soovitud uus toatemper-
atuur on nüüd seadistatud. Radiaator käivitub, kui toatemperatuur on seadistatud temperatuurist 2 °C madalam. Kui ruum 
saavutab seadistatud temperatuuri, peatab seade kütmise ja alustab taas kütmist, kui ruum jahtub.

• Praeguse seadistatud temperatuuri kontrollimiseks vajutage temperatuurinuppu. Seadistatud temperatuur vilgub ekraanil 
lühidalt, kuni ekraanil kuvatakse taas praegune toatemperatuur.



Taimer

1. Ajastuse (1-24 tundi) valimiseks vajutage töötamise ajal korduvalt taimerinuppu (16/22). Valitud ajastus (tähistatud tunnisüm-
boliga/h) vilgub ekraanil (2) lühidalt, kuni kuvatakse praegune toatemperatuur.

2. Oodake paar sekundit (ühtegi nuppu vajutamata), kuni ekraanil kuvatakse praegune toatemperatuur. Ajastus on nüüd 
seadistatud.

3. Praeguse ajastuse kontrollimiseks vajutage taimerinuppu. Järelejäänud aeg (tundides, mida tähistab   tunniikoon (h)) vilgub 
ekraanil lühidalt, kuni kuvatakse praegune toatemperatuur.

4. Ajastuse tühistamiseks ja toote väljalülitamiseks vajutage sisse-/väljalülitusnuppu (17/19).

Lapselukk

1. Aktiveerimiseks vajutage lapselukunuppu kolmeks sekundiks (18/23).
2. Ekraanil kuvatakse lapseluku ikoon (2).
3. Kõik juhtpaneeli (3) ja kaugjuhtimispuldi nupud, välja arvatud lapselukunupp, lukustatakse.
4. Lapseluku väljalülitamiseks vajutage uuesti lapselukunuppu 3 sekundit.

Ülekuumenemise kaitse 

Radiaator lülitub ülekuumenemise korral automaatselt välja. Kui toode lülitub ülekuumenemise tõttu välja, eemaldage toitejuhe (5) 
vooluvõrgust ja laske radiaatoril enne uuesti kasutamist täielikult jahtuda.

Hoiustamine

1. Enne toote hoiule panemist peavad kõik osad olema täiesti kuivad.
2. Hoidke toodet alati kuivas kohas.
3. Kaitske toodet otsese päikesevalguse eest.
4. Hoida lastele kättesaamatus kohas.

Seadme puhastamine

1. Enne seadme puhastamist oodake, kuni radiaator on täielikult jahtunud. Eemaldage seade vooluvõrgust.
2. Ärge kastke toodet ega selle toitejuhet vette ega teistesse vedelikesse.
3. Radiaatori ja kaugjuhtimispuldi puhastamiseks kasutage niisket lappi. Ärge kasutage abrasiivseid ja leotavaid puhastusva-

hendeid ega teravaid ja metallist riistu. Need võivad toote pinda kahjustada.
4. Ventilatsiooniavade puhastamiseks tolmust ja mustusest kasutage tolmuimejat.

Tehnilised andmed

Tootekood:              9471172
Pinge:                 220–240 V
Sagedus:               50 Hz
Nominaalne soojusvõimsus:   500 W
Minimaalne soojusvõimsus 
(soovituslik):             700 W
Maksimaalne pidev 
soojusvõimsus:           1500 W
Energiatarve ooterežiimis:    1 W
Kaitseklass:               I
IP-klass:                IP20
Kaugjuhtimispuldi patareid:     × CR2025, 3 V nööppatarei
Kütte/ruumi temperatuuri 
reguleerimise tüüp:         Elektrooniline ruumitemperatuuri reguleerimine ja nädalataimer
Muud reguleerimisvõimalused: Kaugjuhtimispuldi võimalus
Mõõtmed koos jalgadega:     760 x 240 x 430 mm

Toote papppakend sobib käitlemiseks sellisel kujul. Elutsükli lõpus tuleb radiaator nõuetekohaselt 
käidelda vastavalt kohalikele ringlussevõtueeskirjadele.



Paigaldusjuhend

Seda juhtmevaba radioaatorit saab juhtida mobiilirakendusega Airam SmartHome. 

Enne kui hakkate oma radiaatorit rakendusega ühendama, veenduge, et teil on töötav WiFi võrk ning võrgu nimi ja salasõna. Need 
on vajalikud radiaatori sidumiseks rakendusega.

NB!  SmartHome tooted töötavad ainult 2,4 GHz WiFi võrgus. Enne SmartHome seadme mobiilirakendusega ühendamist 
veenduge, et teie WiFi ruuteril on õiged seaded.

Neli lihtsat sammu rakenduse paigaldamiseks

1

2

3

4

Laadige alla Airam SmartHome rakendus Google Play poest, App Store'ist või lugege ja installige 
QR-koodi abil.

Avage rakendus. Rakenduse esmakordsel kasutamisel järgige konto loomiseks ekraanil kuvatavaid 
juhiseid. Selle seade sisestamiseks vajutage paremas ülanurgas nuppu „Lisa seade“ (+) ja järgige 
ekraanil kuvatavaid juhiseid.

Ühendage radiaator vooluvõrku ja lülitage sisse. Süttib vilkuv sinine tuli. Kui tuli ei vilgu, vajutage 
pistikupesa lähtestamiseks viie sekundi jooksul kütte toitenupp, kuni tuli hakkab kiiresti vilkuma.

Installimise lõpuleviimiseks järgige rakenduse juhiseid. Rohkem juhiseid ja nõuandeid:
 airam.fi/smarthome

Airam Electric Oy Ab, Sementtitehtaankatu 6, FI-02460 Kerava www.airam.fi



Smart Glass Panel Heater Featuring Wireless Control 

Safety Instructions

Pay attention to the risk of electric shock!
 
- Only use the product in dry indoor areas.
- Electric shocks could be caused by defective electrical installation, excessive mains voltage, or misuse.
- The product should only be connected to an outlet that is easy to access, as this allows you to disconnect it quickly in case of a problem.
- Do not use the product if it has been damaged or if the power cable or plug appear defective.
- Do not disassemble the device.
- Do not immerse the product or the power cord in water or other liquids.
- Never touch the plug with wet or moist hands.
- Do not disconnect the plug from an outlet by pulling on the cord; hold on to the plug when disconnecting it.
- Never move, pull, or carry the product by the power cord.
- Do not place the product close to a fireplace or onto a warm surface.
- Do not twist or bend the power cord or lay it over sharp edges.
- If the device gets wet, always disconnect the power cord from the mains before touching the device.

Pay attention to the risk of fire!

- To avoid overheating, never cover the device.
- The risk of fire exists if the product is covered or placed/mounted close to a curtain or other flammable materials. Maintain a distance of at 

least 1 meter between the device and any textiles, curtains, and other items made from flammable materials.
- Some parts of the product may heat up such that they can cause burns. 
- If you detect smoke or fire, disconnect the device from the mains immediately.
- If the product is placed on the floor, the surface must be flat, dry, and heat-resistant, and the product must be placed at least 1 meter away from 

any sources of heat or water, furniture, and other items.
- If you mount the device on a wall, only use the mounting hardware included with the device. Ensure sufficient airflow around the device. There 

must be at least 50 cm of clear space below and on each side of the device, and at least 1 meter of clear space above it.
- If you mount the device on a wall, ensure that the wall is not flammable.
- Do not cover any holes on the device.
- Allow the device to cool completely before placing it in storage or cleaning it. 
- Do not wind the power cord around the device.
- Uncoil the power cord completely before use.
- Do not use the device for drying laundry.
- Do not run the power cord under carpets or similar items.
- Do not use an extension cord with the device.

Other Safety Instructions:

- The heater should not be used by people whose physical, sensory, or mental capabilities are reduced and who lack sufficient experience, 
knowledge, or understanding with regard to the use of the product. If using the device, constant supervision and advise must be provided by a 
person responsible for their safety.

- If the battery compartment of the remote control does not work or close properly, stop using the remote and keep it out of children's reach.
- Never expose the batteries of the remote to high temperatures or direct sunlight. Do not throw batteries into a fire.
- Keep batteries out of the reach of children and pets.
- Ensure that the batteries are placed into the remote correctly with the opposite contacts touching (+/-).
- If you use rechargeable batteries: Remove the rechargeable batteries from the remote before charging them.
- Remove empty batteries from the remote.
- If the remote has been left unused for an extended period, replace the batteries.
- Use gloves when handling leaking batteries.
- Place the device onto a flat, dry, and heat-resistant surface with easy access. Do not place the device close to the edge of any surface.
- Only use the device in a vertical position.
- Make sure that the power cable does not touch any heated parts of the device.
- Do not use the device if it has fallen from any height. 
- Stop using the device if you can see any cracks, fractures, or other deformities in its components. 
- In order to reduce the risk of electrical shock, the device may only be serviced by a qualified technician.
- In the event of a malfunction, switch off the heater and disconnect it from the mains outlet and any other devices, and bring the device to a 

qualified technician for servicing.
- Do not use the device in any space where flammable liquids or gases are handled.
- Do not place the device in direct sunlight.
- Do not place the heater next to other sources of heat.
- Only connect the heater to a grounded outlet with the same voltage as specified on the rating plate of the device.
- Do not place the heater directly below the mains outlet.
- The heater will heat up during use. In order to avoid burns, do not touch any heated surfaces.
- Do not spray water onto the heater.
- Children below the age of 3 must be kept away from the device unless they are constantly supervised.
- Children between the ages of 3 and 8 may only switch the heater on or off assuming that the device has been installed correctly in accordance 

with its intended purpose, that the children have been instructed on the safe use of the device, and that they understand the possible risks 
related to the use of the device. The device is not a children's toy. Do not allow children to install, adjust, or clean the heater, or carry out any 
maintenance on the device.

- Do not leave the house if the device is on; make sure that the power switch is set to OFF (0), and that the thermostat is turned to the lowest 
setting.

- The remote control has a lithium battery. Keep it out of the reach of small children. Seek medical attention if the substance has been swallowed

Read the instructions carefully before using the product. This is particularly important with regard to the safety instructions. Failing to 
follow the instructions provided in this manual may result in personal injury or damage to the product. Save the manual for later use. This 
product has been designed solely for warming up a room. This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use. Only 
use the product in the manner described in this manual. Any other use of the product will be considered inappropriate and may lead to 
property damage or even personal injury. The product is not a toy. The manufacturer or the seller will not be responsible for any damage 
caused by incorrect use of the product. 



Parts of the Device

1 Heater

2 Digital screen

3 Control panel

4 Power button

5 Power cord

6 Wall mounting frame

7 Vents

8 Feet, 2 pcs.

9 Short screws, 8 pcs.

10 Long screws, 4 pcs.

11 Wall plugs, 4 pcs.

12

13

14 Temperature adjustment down

15 Heating power (control unit)

16 Timer (control unit)

17 On/off button (control unit)

18 Child safety lock (control unit)

19 On/off button (remote)

20 Heating power (remote)

21 Temperature setting

22 Timer (remote)

23 Child safety lock (remote)

24 Battery compartment on the remote

25

26

Mounting holes

Fixed screw on the device
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Using the Device for the First Time

1. Remove the device carefully from the packaging. Keep in mind that you might scratch the device if you use a sharp object to 
open the package.

2. Make sure that the package includes all parts of the device.
3. Check all parts for damage. If you notice any damaged parts, please contact the manufacturer. Do not use the product if it 

has been damaged.
4. Remove all plastic and other packaging materials from around the device.
5. If you want to use the remote control, remove the insulating plastic from the battery compartment before use.
6. Once you have removed the heater from the packaging, clean it before connecting it to the mains. Use a damp cloth to clean 

the heater and the remote control. Avoid using abrasive or harsh cleaning agents or sharp or metallic cleaning equipment. 
Such items could damage the surface of the product.

7. Wait until the device is dry before continuing the installation procedure.

Wi-Fi connection indicator

Temperature adjustment up

2
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Using the Product on the Floor (See assembly instructions in figure E)

• Secure the feet (8) included in the package onto the heater before you place the device on the floor. 
• Carefully turn the heater (1) upside down to attach the feet.
• Use a Phillips-head screwdriver for the assembly. Secure the feet onto the base of the heater with the short screws (9) included in 

the package. 
• Once you have attached the feet, place the device onto the floor right side up, and make sure that it is properly balanced without 

wobbling.
• Place the device onto a flat, dry, and heat-resistant surface before use. Make sure that there is sufficient free space around the 

device.
• Ensure a distance of at least 1 meter between the device and any textiles, curtains, and other items made from flammable materials.

Mounting the Device on a Wall (See assembly instructions in figures B–D)

• Only use the mounting hardware included in the package for the installation.
• You will need a power drill, a pencil, and a Phillips-head screwdriver.
• Make sure that the long screws (10) and the wall plugs (11) included in the package are suitable for the wall you intend to mount the 

device onto.
• Remove the mounting screws (26) from the mounting frame (6) on the backside of the device. (See figure B for the 1st stage.) Loosen 

the screws with the Phillips-head screwdriver.
• Detach the mounting frame from the heater (1). (See figure B for the 2nd stage.) 
• When choosing the spot where you intend to mount the device, make sure that there is sufficient airflow around the heater. There 

must be at least 50 cm of clear space below and on each side of the device, and at least 1 meter of clear space above it.
• Make sure that the wall is not made from flammable materials and that the material used can withstand the weight of the device.
• Also make sure that the power cord of the device can reach an electrical outlet.
• Ensure a distance of at least 1 meter between the device and any textiles, curtains, and other items made from flammable materials.
• Place the mounting frame over the intended mounting spot, and use the pencil to mark the spots for the mounting holes (15). (See 

figure C.)
• Drill the mounting holes with the power drill. The holes must be deep enough to fully fit the wall plugs (11). Place the wall plugs into 

the holes you have drilled.
• Align the holes in the mounting frame with the holes you drilled into the wall. Use the Phillips-head screwdriver to secure the frame 

into the wall by driving the long screws (10) through the mounting holes into the wall plugs. (See figure C.)
• Mount the heater onto the mounting frame. Fit the fasteners on the bottom section of the mounting frame first, then check that the 

top section is also in alignment with the heater. Next, secure the heater onto the frame with the mounting screws. (See figure D.)
• Make sure that the heater is mounted onto the wall securely without moving.

Installation Instructions
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Using the Product

• You can use the product with the heater's touch screen control panel, remote control and Airam SmartHome application.
• Connect the power cord of the heater into an electrical outlet. Switch the device on using the power switch (4). You will hear a 

sound when the device is connected to the mains.
• Push the power button (17/19) to switch the device on. The screen will display the switched-on symbol (    ) and the other 

icons. 
• Choose your preferred setting (low or high) by pushing the power level button (15/20). The corresponding symbol will be 

shown on the screen.
• Push the temperature button (13-14/21) repeatedly to choose your preferred room temperature (range: 5–40 °C). Wait for a few 

seconds (without pushing any of the buttons) until the current room temperature is once again shown on screen. Your 
preferred room temperature has now been stored. The heater will activate if the temperature in the room falls 2 °C below the 
current temperature. Once the specified temperature has been reached, the heater will be deactivated until the temperature 
falls below the specified threshold.

• You can check the currently specified temperature by pushing the temperature button. The specified temperature will flash 
on the screen for a moment, and is then replaced with the current temperature in the room.



Timer

1. When the device is activated, push the timer button (16/22) repeatedly to choose the time (1–24 hours). Your chosen timer 
setting (indicated in hours/h) will flash on the screen (2) for a moment, and is then replaced by the current temperature.

2. Wait for a few seconds (without pushing any of the buttons), until the current room temperature is shown on screen. The 
timer is now set.

3. You can check the current timer setting by pushing the timer button. The remaining time (in hours, indicated by the hour icon 
(h)) will flash on the screen for a moment, and is then replaced by the current temperature.

4. You can cancel the timer by switching the device off with the on/off button (17/19).

Child Safety Lock

1. Activate the child safety lock by pushing the child safety lock button for 3 sec. (18/23).
2. The child safety lock icon will be displayed on the screen (2).
3. When the child safety lock is activated, all other buttons on the control panel (3) and the remote control will be locked.
4. Push the child safety lock button again for 3 seconds to deactivate the lock.

Overheating Protection

The device will switch off automatically if it overheats. If the device switches off due to overheating, disconnect the power cord (5) 
from the outlet and wait until the device has cooled down completely before using it again.

Storage

1. All parts of the device must be fully dry before it is placed in storage.
2. Always store the product in a dry place.
3. Keep the product protected from direct sunlight.
4. Keep the product out of children's reach.

Cleaning the Device

1. Wait until the heater has cooled completely before you begin cleaning it. Disconnect the device from the mains by removing 
the plug from the outlet.

2. Do not immerse the product in water or other liquids.
3. Use a damp cloth to clean the heater and the remote control. Avoid using abrasive or harsh cleaning agents or sharp or 

metallic cleaning equipment. Such items could damage the surface of the product.
4. Use a vacuum cleaner to remove dust and dirt from the vents.

Technical Specifications

Product code:            9471172
Voltage:                220–240 V
Frequency:             50 Hz
Nominal heat output:       1500 W
Minimum heat output 
(indicative):              700 W
Maximum continuous heat 
output:                1500 W
Power consumption in 
standby mode:            1 W
Protection rating:           I
IP rating:                IP20
Remote control batteries:     1 × CR2025, 3 V button cell battery
Type of heating/room 
temperature control:        Electronic room temperature control and weekly timer
Other adjustment possibilities: Remote control option
Dimensions with legs:       760 x 240 x 430 mm

The cardboard packaging of the device can be recycled with cardboard as is. As the heater reaches 
the end of its lifecycle, dispose of it appropriately in compliance with local recycling instructions.



Installation Instructions

This wireless heater can also be controlled with the Airam SmartHome mobile app. 

Before you start pairing the heater in the app, make sure that you have access to a functional Wi-Fi network and the name and 
password of the network. You will need this information to establish a connection in the app.

Note! SmartHome products only work with 2.4 GHz Wi-Fi networks. Make sure that your Wi-Fi router is configured correctly 
before you begin setting up a SmartHome device in the mobile app.

Installation in Four Easy Steps

1

2

3

4

Download the Airam SmartHome app from the Google Play Store or the App Store, or read the QR code 
for a download link.

Start the app. If this is your first time using the app, follow the instructions on screen and create a 
user account. Add the device in the app by clicking the “Add Device” (+) button at the top right 
corner of the screen and follow the instructions.

Connect the heater to an electrical outlet and switch it on. A blue light will begin flashing on the 
device. If the light is not flashing, reset the device by pushing the heating power button down for 
five seconds, until the light begins flashing quickly.

Finish the installation by following the instructions in the app. Find more tips and instructions at: 
airam.fi/en/smarthome

Airam Electric Oy Ab, Sementtitehtaankatu 6, FI-02460 Kerava www.airam.fi


